

六个橙子榨一杯橙汁,只卖6元

七旬老人卖“良心橙汁”感动江城



星报讯(青松 记者 王小雨 赵汗青 文/图)“六七个橙子才榨出一杯,只卖6元钱,味道比酒店里的纯!”近日,芜湖市高校园区综合服务市场边一位卖橙汁老人的事迹在网上迅速传播,网友们都称赞他卖的是“良心橙汁”。

七旬老人摆摊卖橙汁

近日,市场星报、安徽财经网记者赶到芜湖市高校园区综合服务市场边,一位头发几乎全白的老人正在三轮车上吃饭——一碗馄饨。

几名大学生要买橙汁,老人放下碗筷,先从水果筐中取了6、7个橙子出来,用水果刀切成两瓣,一瓣一瓣地放在手工压汁机压出汁水,“小瓶的6块,大瓶的8块。”老人告诉记者,他叫孙如江,今年68岁,和老伴在附近租房居住。

据了解,孙大爷和老伴是10多年前从蚌埠老家来芜湖生活,原来他们有一个儿子在芜湖一所高校读书,现在儿子已经毕业回蚌埠工作去了,他和老伴在芜湖习惯了,就没有回家,现在每年春



充满自豪的孙大爷

夏季就选择卖橙汁,到了8、9月份回老家一趟种地。过年前,他还要回芜湖,走街串巷卖冰糖葫芦。

一斤橙子只赚一元钱

“我只是用良心赚点钱!”孙大爷表示,他买来的橙子4、5元钱一斤,一斤橙子大概6、7个,记者现场亲眼所见,7个左右的橙子才榨出一小瓶橙汁来,看来一斤的橙子卖成橙汁也就只能赚1元钱,而压榨制作一瓶橙汁就要花去孙大爷半个小时的时间。

一位正在等待的大学生建议孙大爷可以买电动压榨机加工,孙大爷说,那样加工,橙子皮上的一些部分也会压榨出来汁,影响味道。

从中午忙到晚上10点多,孙大爷告诉记者,卖了30斤左右橙子。

“这个橙汁味道纯正,比那些酒店卖的好上一百倍!”一位买橙汁的女士说。孙大爷听到这句话,脸上充满了自豪的表情。记者问他为什么不把价格提一提,孙大爷说:“这些大学生们也不容易,能赚个辛苦钱我就知足了!”



爱民好榜样 群众贴心人

蚌埠市同乐园社区“李仁强警务室”学雷锋示范点

从警以来,蚌埠市公安局蚌山分局青年派出所同乐园社区民警李仁强,五次荣立个人三等功,先后被评为“全省优秀人民警察”、“全国公安机关爱民模范”等荣誉称号。

2012年12月,李仁强管辖的社区由原来的1000多户,一下子增加到2200多户。辖区有蚌埠市培智小学、三十二中学,这些学校门口车流量大,交通拥堵且存在安全隐患。他在“大走访”中了解这一情况后马上向所领导汇报,派出所当即联合行政执法、学校等有关部门对学校周边秩序进行了集中整治。李仁强更是经常在上下学高峰时段站在校外路口执勤,护送学生过马路。

2013年8月22日,辖区居民乔文兰因为孙子出生日期被误写小两岁影响入学,于是找到李仁强求助。在李仁强的帮助下,最终解决了孩子出生日期问题,老人非常感动,逢人便夸李仁强是“居民的贴心人”。

“最美服务之星”、“最佳服务窗口”风采展示: 创新服务,一切为了方便群众



由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的全省政务服务系统“最美服务之星”、“最佳服务窗口”初选工作已经结束。昨日,市场星报记者专访了其中部分单位与个人,听他们讲述工作中的辛劳与收获。

记者 邵华

李素侠:服务窗口铿锵玫瑰



在阜阳市临泉县政务服务中心地税窗口工作人员李素侠看来,纳税服务搞得好不好,关键在人。她说,“微笑、贴心”应该是窗口工作人员的“标准配置”。

李素侠是单位的行政审批股股长。微笑服务是做好窗口服务工作的

催化剂、润滑油。她把传统的微笑服务提升为“亲切服务”,要求窗口工作人员树立“纳税人第一”的思想观念。想纳税人所想,急纳税人所急,谋纳税人之所需,竭尽全力使纳税人最大限度得到方便和实惠。李素侠对待工作一丝不苟、持之以恒的精神,影响感染了许多人。她的贴心服务不仅赢得了同事的尊重更赢得了群众的好评。

赵娜娜:我是群众的服务员



在阜南县人民政府政务服务中心人社局窗口工作6年,赵娜娜收获了很多荣誉,她将其归结于满腔的工作热情和高度的敬业精神。

赵娜娜常说:“我是群众的服务员。”在人社局窗口工作,政

策性强,涉及面广,业务工作熟练程度直接影响着为群众服务的质量。为此,多年来,她一直系统地学习相关法律法规,并收集整理摘录成册,附上个人的理解和办事的实例。

踏实和用心让她的业务能力不断提高,也为她做好本职工作打下了坚实基础。

安徽省物价局窗口: 树立服务新标杆

勤动脑,多思进取之策;勤动腿,多跑多反映,及时解决存在问题;抓学习,学习法律法规,学习标准要求,学习先进经验;抓细节,确保工作“零差错”。在强手如林的窗口服务大舞台,省物价局窗口工作人员人人奋进个个当先,树立了良好的政务服务新形象。

安徽省食药监局窗口: 一切为了方便群众

备有急救药品的便民小药箱端正正摆放在办事大厅;接人待物“站起来、笑起来、快起来”的窗口工作人员;更有“窗口之外无审批”的一条龙式高效方便的服务;安徽省政务服务中心食药监窗口不断加强窗口建设,取得了较好的成效。

安全无事故 服务零投诉

蚌埠公交集团驾驶员杨苗苗 学雷锋标兵

坚守公交驾驶员岗位20年,安全行车80余万公里无事故,服务乘客200余万人次无投诉,拾金不昧总额近20万元……蚌埠公交集团107路1060号公交车驾驶员杨苗苗用执着和奉献诠释了一个优秀共产党员的时代内涵。

在日常工作中,杨苗苗扶老携幼、耐心疏导、为乘客排忧解难,赢得了当地市民的称赞。班组其他成员也不甘落后,拾金不昧、助人为乐蔚然成风,“苗苗线路”迄今收到乘客表扬约1400件次。

安全无事故、服务零投诉,“苗苗线路”的安全行驶里程、车辆卫生、技术状况、服务能力已成为蚌埠公交集团所有营运车组学习的榜样。杨苗苗带领全体蚌埠公交驾驶员围绕“主动让座”这一内容,通过语音提示、观察提醒,营造了主动为“老幼病残孕”让座的乘车环境,促进了市民素质和城市文明的不断提高。

记者 曾梅

“移动未来 创享无限”2015合肥新浪乐居年度创新峰会暨《乐居V势力》颁奖盛典即将开启



度创新峰会暨《乐居V势力》颁奖盛典即将精彩上演,届时乐居控股集团领导、V客嘉宾、政府领导、房企代表、乐居合作媒体、乐居供应商将共聚一堂,见证乐居年度盛宴。

从2013再到2014,新浪乐居在创新的路上从未止步。作为合肥新浪乐居破茧成蝶的一年,独家电商璀璨硕果累累,以绝对漂亮的数字大获全胜。极具前瞻性的移动战略引领了行业的创新风潮,占据市场业绩重头戏,用互联网思维让行业对营销有了耳目一新的创享。

本次峰会上将针对房企、楼盘、名人等奖项获奖名单揭开神秘面纱,共同见证大时代背景下的楼市营销创新、行业发展趋势。此外,城市乐居置业嘉年华启动仪式、乐居滴滴战略合作签约也将在现场共同举行。

“迎接转型,房地产和移动互联网正在一起奔跑”。如何对接下来的2015年房地产行业形势做出准确的判断;如何在迅猛发展的互联网时代以及已经到来的房地产营销新时代下持续发展,如何继续推进移动和房产结合,寻求房产营销新路子,开展合作

共创共赢,是本次峰会远见的意义。

同时,知名自媒体大咖——《地产课堂》、《地产最强音》运营者黄章林,知名自媒体《真叫卢俊的地产观》运营者卢俊均将作为嘉宾亲临现场,为大家带来最新的互联网思维及房企自媒体营销策略和思路。

2015年合肥房地产将如何迎接新的改变?房地产将在2015年有何动向?峰会上有哪些新产品面世?年终大奖花落谁家?创新峰会现场期待您的出席,一共寻找答案,携手同迈向更美好的明天。

挥别2014,我们踏步2015。经过了一整年的洗礼,地产人和房地产行业正逐步走向成熟。作为新浪乐居一年一度的答谢盛事,“移动未来 创享无限”2015合肥新浪乐居年